
Giải bài tập toán 6 tập 1 phần số học - Chương 1: Ôn tập và bổ túc về số tự nhiên – 
Dấu hiệu chia hết cho 3, cho 9 

Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 105 trang 42 sách giáo khoa 

Đề bài: 

Dùng ba trong bốn chữ số 4, 5, 3, 0 hãy ghép thành các số tự nhiên có ba chữ số sao cho các số đó: 

a) Chia hết cho 9 

b) Chia hết cho 3 và không chia hết cho 9 

Đáp án: 

Cách làm của bài này là các bạn ghép ba số sao cho tổng của chúng chia hết cho 9 hoặc chia hết cho 

3. Lưu ý là số 0 không được đứng đầu tiên. Ví dụ: số 045 không thỏa mãn vì đây không phải là số tự 

nhiên có 3 chữ số. 

a) Trong bốn số 4, 5, 3, 0 có 3 chữ số có tổng chia hết cho 9 là 4, 5, và 0. 

Do đó ta lập được các số là 450; 405; 504; 540. 

b) Trong bốn số 4, 5, 3, 0 có 3 chữ số có tổng chia hết cho 3 mà không chia hết cho 9 là 4, 5, và 3. 

Do đó ta lập được các số là 345; 354; 435; 453; 534; 543. 
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